
a. Close to the home 25%

b. Reputation of the College 50%

c.
Because it is a woman 
College

25%

a. Fully 35%

b. Partially 65%

c. Not at all 0

a. Fully satisfied 15%

b. Satisfied 85%

c. Not satisfied at all 0

REPORT OF PARENTS' FEEDBACK
DAKSHIN KAMRUP GIRLS' COLLEGE

PERCENTAGE & PIE CHART SHOWING THE FEEDBACK MADE BY PARENTS

2. To what extent you are involved with the Institution ?

1. What influenced you to choose this institution for your daughter ?

SESSION : 2018-19

3. Are you satisfied with the facilities provided by the college ?
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a. Very regular 10%

b. Regular 80%

c. Irregular 10%

a. Fully satisfied 20%

b. Partially satisfied 80%

c. Not satisfied at all 0

a. Highly satisfied 20%

b. Partially satisfied 80%

c. Not satisfied at all 0

a. Excellence 25%

b. Satisfactory 75%

c. Poor 0

5. Is your daughter satisfied with the teaching and guidance received  from the teachers ?

7. What is your opinion on other skill accessible in the institution ?

6. Are you satisfied with the administration services provided by the college ?

4. What is your daughter’s opinion on teaching of this institution ?
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a. Very much interested 10%

b. Interested 90%

c. Not interested at all 0

a. Fully satisfied 25%

b. Partially satisfied 70%

c. Not satisfied at all 5%

      

a. Fully satisfied 10%

b. Partially satisfied 75%

c. Not satisfied at all 15%

10. As an institution for girls’ in entire South Kamrup how far it has succeded in fulfilling 
the aspiration of the general people ?

9. Is your daughter satisfied with the library services of the college ?

8. How far your daughter is interested towards the cultural, social activities celebrated by 
the college ?
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a. To greater extent 40%

b. To some extent 60%

c. Insignificant 0%

a. Yes 95%

b. No 5%

12. Do you belongs to BPL ?

11. Is your daughter satisfied with the library services of the college ?
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